I Mentimeter

Kapitel 4 - Quiz 4

Verkettete Listen, bindre Baume, AVL




Welche Laufzeit benétigt das Finden eines identifizierten i Mentimeter
Elements in einer doppelt verketteten Liste?
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52

& 190



Konstant  Logarithmisch Linear (Quadratisch
(0(1)) (O(log(n)))  (O(n))  (O(n?))
(A) (B) (C) (D)
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990 p -' CaptainHeroMan

fastesr

o EG v

982 p ._

957 p ﬁ Fissenkooooo

956 p | g ltsJustMe

949 p ‘; aaaaaaaaaaaaaaaagaaaaaaaaaaaaad
949 p m Sesamstrale

947 p - Hoth

947 p ~ Lightsaber

& 215



Welche Laufzeit bendtigt das Loschen eines N
Elements in einer doppelt verketteten Liste?

S50

& 212



Konstant  Logarithmisch Linear (Quadratisch
(0(1)) (O(log(n)))  (O(n))  (O(n?))
(A) (B) (C) (D)
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w7 I® io--

fastesr

1972 S Vevio

Bindrer Baum

ddadddaddaaadadadaaaadaaaadaaaqaaaqaaqaaaa

& 215
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Womit findet man in einer sortierten Menge ein
Element in logarithmischer Zeit?

101

Bindre
Suche

& 207
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N Heisenberg

2534 p ’ Mon mothma
2501 p r Hi

2464 p -, y Admiral Ackbar
2399 p &P Count Dooku

& 215



Einﬁjgen in einen Hnaren sUchm‘lm @r Hahe h mit I Mentimeter
n Elementen benétigt welche Laufzeit?
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Leaderboard I Mentimeter

3616 p

3331p &P Count Dooku

3316 p 1; aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaad
3222 p -. Admiral Ackbar

3028 p DlesmuIAberPlutz'I
3008 p Lﬂ-’ Maz Kanata

fastest
2854 p

‘ Fissenkooooo

2620 p IS i

& 215



An welche Position wird die Zahl 16 eingefugt? g Mentimeter

161

(B)

& 205






Leaderboard I Mentimeter

4541 p

4280 p 1 aadaaaadaaaadaadaadaaaaaaaaaaaa
4202 p -. Admiral Ackbar

fastest

3987 p LﬂJ Maz Kanata
3970 p ' DiesmalAberPlatz1

"?"“""i:"

3823 p ‘.i Fissenkooooo
3798 p ) Ma
3784 p E C3PO

fastest

& 215



An welche Position wird die Zahl 24 eingeflgt? NS

v

%‘i’i éﬁi% N
(A) (B) (C) (E)

& 203






Leaderboard I Mentimeter

9499 p Qs Jusper

9244 p -;-:_/ aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaad
o172 p - Admiral Ackbar

4936 p Lﬂ’ Maz Kanata

4912 p DlesmuIAberPlutz‘l

4784 p ﬁ Fissenkooooo

4764 p

E C3PO

fastest

& 215



Wie oft muss in einem AVL-Baum im schlimmsten Fall nach einer & Mentimeter
Einflige-Operation Restructure ausgefihrt werden?
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1 Mal
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Leaderboard I Mentimeter

6474 p

5752p &) c3PO
fastest

9359 p Hoth

5543 p

Wi Maikw

5377p Q Mon mothma

9354 p -. Mon mothma
2349 p _ Darth Vader
9244 p ‘;-y aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaad

5210 p & Count Dooku

& 215



Wie oft muss in einem AVL-Baum im schlimmsten Fall nach einer i Mentimeter
Losch-Operation Restructure ausgeflhrt werden?

v

21

etwa
log(n) Mal

o 198



Leaderboard I Mentimeter

1431 p Q’ Jasper
6701 p =2 C3PO
6529 p i MaikW

- fastest

6524 p Hoth
6224 p - aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaad

6155 p -. Admiral Ackbar
9936 p -'\t_g Heisenberg

9920 p '-n-' Maz Kanata
2889 p DlesmuIAberPlutz‘l
9768 p ‘-i Fissenkooooo

& 215



Welcher der folgenden Bdume iSt ein AVL-Baum? I Mentimeter
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Leader board M Mentimeter

8265 p

6701 p

6695 p ) Fissenk00000
6529 p MaikW

6524 p Hoth

6456 p Missingno

e fastest

6224 p l: aaadaaaaaaaaaaaaaaaagaaaaaaaaad

6155 p -e, Admiral Ackbar
9936 p -Q_f, Heisenberg

& 215



Aus einem sortierten Array kann ein AVL-Baum in S
welcher Laufzeit konstruiert werden?
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O(n) O(nlog(n)) ©O(n*)
(B) (C)




Leaderboard I Mentimeter

916 p ﬂ Jasper
7499 p Hoth
6971 p m c:;lﬂ;;cmc:c:uaquaauaquaauaquaauauu
6798 p :: DiesmalAberPlatzl
6740 p -Q_g, Heisenberg
6701p £ c3PO
6695 p ) Fissenkooooo
6603 p .t Bayern

6529 p MaikW
6456 p Missingno

& 215



